
Splošna poraba v občini Šiška

Potrebe
in možnosti

Delegati majske skupščinske seje so raz-
pravljali o osnutku odloka o proračunu občine
Ljubljana-Šiška. Proračunska poraba v občini
preds.tavlja predvsem splošno porabo, ki se na-
paja iz davkov iz osebnih dohodkov, promet-
nih davkov, davkov na premoženje in od pre-
možcnja. taks. prihodkov po posebnih predpi-
sih in prihodkov upravnih organov ter drugih
prihodkov. Sredstva, ki se na ta način stekajo
v splošno porabo, so namenjena za delovan.je
občinskih organov ter deloma za izvedbo pro-
gramov krajevnih skupnosti, za dejavnost Ijud-
ske obrambe, za družbeno pomoč borcev in in-
validov NOB, za delovanje družbenopolitičnih
organizacij.

O splošni porabi ter o skupni porabi in oseb-
ni porabi, ki bolj neposredno zadevata delovne
ljudi, se bodo občani v krajevnih skupnostih
in delovni ljudje v organizacijah združenega
dela skupno odločali v mesecu juliju, ko bodo
sprejeti tudi vsi samoupravni sporazumi samo-
upravnih interžsnih skupnosti. Takrat bodo
znani že vsi minimalni programi družbenihde-
javnosti, ki se financirajo iz skupne porabe.
Ravno pri skupni porabi, za katero združujejo
sredstva vsi delovni Ijudje, se bodo morali na
zborih občani in delovni ljudje odločati, kako
zagotoviti vsaj nujno potrebna sredstva, kot je
vsaj enak obseg otroškega varstva, enak obseg
podaljšanega bivanja otrok, socialnih podpor,
zdravstvenih uslug in letovanj. Potrebe teh de-
javnosti namreč iz leta v leto naraščajo, dotok
sredstev v skupni porabi pa se sme povečati le
za toliko, za kolikor se dvignejo bruto osebni
dohodki. Zato se bodo morali občani odločati,
kako zagotoviti tisti del skupne porabe, ki gre
za te dejavnosti, če v skupni porabi ne bo do-
volj denarja za to. Ena možnih odločitev bi
vsekakor bila. da bi občani, ki več zaslužijo,
tudi več prispevali, tako v vzgojnovarstvenih
zavodih, kot v šolah kot občani z nižjimi oseb-
nimi dohodki, Kot rečeno. o tem se bodo od-
ločali občani in delovni ljudje. ki v skupno po-
rabo zdražujejo sredstva in so tudi koristniki.


